

ZA DESTINACIJE NA OSTRVU **TASOS**, STIZE SE:

Autoputem Beograd – pored Niša – granični prelaz Preševo (385 km) – pored Skoplja – granični prelaz Evzoni (560 km). Nakon pedesetak kilometara je skretanje desno za Thessaloniki (Solun). Obratiti pažnju, na oko 10 kilometara, pre ulaska u Solun je petlja za skretanje ka Tasosu, putokaz Kavala. Prati se putokaz za Kavalu. Ne skrećući u Kavalu (160 km), nakon 20-ak kilometara vožnje autoputem, je isključenje za aerodrom i Keramoti. Sledite putokaze za Keramoti, na prvom semaforu skrećete desno, pa na sledećem semaforu levo. Posle 15-ak kilometara skrećete desno i posle par kilometara ulazite u Keramoti (ukupno 820 kilometara), odakle polazi trajekt za Tasos. Cena trajekta za auto je oko 18 € po pravcu, a po osobi oko 3 €, deca 1,50. Karta se kupuje u kiosku neposredno pre ukrcaja na brod. Vožnja traje oko 40 minuta. Kad se iskrate sa trajekta:

Vile u Limenasu – Tasosu, Elia, Mironi i Anastasia:

1. **Elia:** kada izadjete sa trajekta idete pravo do glavnog puta, pa desno stotinak metara (ka Tarzanis plaži). Vila se nalazi s leve strane, u vrtu s bazenom.

2. **Mironi:** kada izadjete sa trajekta idete pravo, pa levo ka centru Limenasa. Put Vas vodi do hotela Aetria (s leve strane), a Mironi se nalazi prekoputa nakon 100 metara s desne strane.

3. **Anastasia:** kada izadjete sa trajekta idete pravo, pa levo ka centru Limenasa. Put Vas vodi do hotela Aetria (s leve strane), vozite još cca 250 metara do prve raskrsnice gde će te naići, levo, na ulicu sa suprotnim smerom. Na početku te ulice, (nakon raskrsnice), sa leve strane, u pasažu se nalazi Anastasia.

4. Vila **Smaro se nalazi u Golden Beach-u** Kada izadjete sa trajekta idete desno, pa na prvoj raskrsnicu desno i na sledećoj levo (uključenje na glavni ostrvski kružni put), prema Panagiji i Skala Potamiji. Posle oko deset kilometara držite levo (ka levoj strani zaliva), posle oko kilometar ulazite Golden Beach. Kod table skrenite desno ka moru i opet desno (pre izlaska na plkažu). Vila Smaro je sa desne strane ulice.

5. Vila **Teodora se nalazi u Limenariji**. Kada izadjete sa trajekta idete desno, pa na prvoj raskrsnicu desno i na sledećoj opet desno. Nastavljate glavnim ostrvskim kružnim putem prema Limenariji i Potosu. Posle oko 35 kilometara, po ulasku u Limenariju, treba skrenuti desno u centar prema moru. Tu treba skrenuti desno (kolima ukoliko je dozvoljeno ili peške). Druga kuća sa desne strane šetališta je vila **Teodora**.

6. Vile **Vaso i Laskarina se nalaze u Potosu**. Kada izadjete sa trajekta idete desno, pa na prvoj raskrsnicu desno i na sledećoj opet desno. Nastavljate glavnim ostrvskim kružnim putem prema Limenariji i Potosu. Posle oko 38 kilometara, kada udjete u centar Potosa, a posle pumpe sa desne strane, skrećete desno prema moru i posle svega pedesetak metara sa leve strane se nalazi prvo vila **Vaso**, a potom i **Laskarina**.

Naš partner na Tasosu je agencija Mythos travel.

Partnerska agencija u **Limenasu Mythos travel 00302593023543**, partnerska agencija u **Potosu Mythos travel 00302593023485**.

Telefoni predstavnika agencije (za apartmane i hotele) se štampaju na vaučeru (obavezno poneti na put), koji se dobija prilikom konačne isplate aranžmana.

SREĆAN PUT I PRIJATAN ODMOR ŽELI VAM VAŠA AGENCIJA SABRA